

В «Коломенском» зазвучит «Музыка наших сердец»

15.08.2018

Международный музыкальный фестиваль «Музыка наших сердец» пройдет в музее-заповеднике «Коломенское» 1 сентября.

Мероприятие проводится под патронатом артистки ЮНЕКО во имя мира – певицы Зара, которая отвечает за нематериальное наследие. Именно поэтому праздник объединит в себе музыку, фольклор, искусство и колорит Грузии, Сербии, Армении, России, Татарстана и других стран и регионов.

В «Коломенском» выступят и таланты Кубанского Казачьего Хора, и Горан Брегович, Иштар Алабина, Алсу и многие другие – в их песнях отобразиться и опыт народов, и особенности культуры, и традиции страны.

«Сейчас сила этнической культуры проявляется именно в уникальности народа. Фестиваль поможет через искусство напомнить о том, как важно мирно взаимодействовать и сотрудничать», - отмечают организаторы «Музыки наших сердец» в описании мероприятия.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7510749.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)